

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

* 6 СЕН 1960

Москва

Газета № .

ВПЕРВЫЕ В МОСКВЕ

Завтра в Москве начинает свои гастроли Омский театр музыкальной комедии, руководимый заслуженным деятелем искусств РСФСР режиссером А. Паверманом. Созданный после Великой Отечественной войны, этот коллектив впервые выступает перед столичными зрителями. На сцене Кремлевского театра омские артисты покажут два спектакля: музыкальную комедию Е. Родыгина «Рассвет над Иртышом» и оперетту венгерского композитора Э. Кеменя «Где-то на юге».